ОТЧЕТ ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО ОРГАНА

САМОРЕГУЛИРУЕМОЙ ОРГАНИЗАЦИИ 

НЕКОММЕРЧЕСКОГО ПАРТНЕРСТВА «БАЛТИЙСКОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ ИЗЫСКАТЕЛЕЙ»

ЗА 2012 ГОД

НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО «БАЛТИЙСКОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ ИЗЫСКАТЕЛЕЙ»
Некоммерческое партнерство «Балтийское объединение изыскателей» учреждено             15 октября 2008 года.

30 декабря 2009 года партнерству присвоен статус саморегулируемой организации, основанной на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания (регистрационный номер в  государственном реестре – СРО-И-018-30122009).

Сегодня партнерство объединяет порядка 235 компаний, среди которых представители крупного, среднего и малого бизнеса. Также в партнерство входят иностранные компании, осуществляющие свою деятельность в России.
ЦЕЛИ ПАРТНЕРСТВА
Основными целями НП «БОИ» является повышение качества проведения инженерных изысканий и предупреждение причинения вреда жизни, здоровью, имуществу физических и юридических лиц, государственному или муниципальному имуществу, окружающей среде, объектам культурного наследия вследствие недостатков инженерных изыскательских работ, которые выполняются членами партнерства.

По-прежнему целями работы партнерства являются защита интересов компаний, входящих в партнерство, представление интересов компаний отрасли инженерных изысканий в органах государственной власти, органах местного самоуправления, активная информационная политика, содействие компаниям-членам в решении текущих проблем.
ЗАДАЧИ  ПАРТНЕРСТВА

· Реализация политики саморегулирования в области инженерных изысканий, выдача, своевременное переоформление и приведение в соответствие с действующим законодательством свидетельств о допуске к работам по инженерным изысканиям.

· Контроль за деятельностью членов партнерства как в части соблюдения Положения о членстве в партнерстве, требований к выдаче свидетельств о допуске к работам по инженерным изысканиям, так и в части соблюдения правил саморегулирования и стандартов СРО НП «БОИ».
· Приведение в соответствие с унифицированными требованиями Национального объединения изыскателей стандартов и правил деятельности по инженерным изысканиям (требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, стандартов СРО, правил саморегулирования), обязательных для выполнения членами партнерства, правил контроля в области саморегулирования и документов, устанавливающих систему мер дисциплинарного воздействия за несоблюдение членами СРО указанных выше требований, стандартов и правил, а также унификация их с международными требованиями, стандартами и правилами.
· Участие в совершенствовании нормативно-правовой базы в области инженерных изысканий. 
· Участие в разработке национальных стандартов в составе Национального объединения СРО, основанных на членстве лиц, осуществляющих инженерные изыскания.
· Взаимодействие с органами государственной власти, общественными организациями и СМИ, международными неправительственными организациями, осуществляющими деятельность в сфере, близкой партнерству по целям.
· Обеспечение дополнительной имущественной ответственности членов партнерства перед потребителями выполненных ими работ и иными лицами.
· Формирование и поддержание высокого профессионального уровня специалистов в сфере инженерных изысканий организация повышения квалификации и проведения их аттестации.

· Организация взаимодействия между субъектами строительной деятельности, их взаимодействие с государственными органами, а также с потенциальными контрагентами и потребителями их товаров, работ, услуг.
· Защита прав субъектов деятельности в области инженерных изысканий.
· Обеспечение информационной открытости деятельности партнерства и его членов.

СТРУКТУРА ПАРТНЕРСТВА 
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ИТОГИ РАБОТЫ ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО ОРГАНА В 2012 ГОДУ
Директор 

Единоличным исполнительным органом партнерства является Директор партнерства. К компетенции Директора относятся все вопросы руководства текущей деятельностью партнерства, за исключением вопросов, отнесенных к компетенции Общего собрания членов партнерства, Совета партнерства, Общественного совета.

БЫКОВ Владимир Леонидович

член Совета Национального объединения изыскателей, член комиссии по наградам Национального объединения изыскателей, председатель Комитета по предпринимательству в сфере строительства и рынку недвижимости Санкт-Петербургской торгово-промышленной палаты, член попечительского Совета Санкт-Петербургского отделения Общероссийского общественного Фонда «Центр качества строительства», кандидат технических наук, Почетный строитель России.
Директор осуществляет руководство текущей деятельностью партнерства, организует выполнение решений Общего собрания членов партнерства и Совета партнерства. 

Директор партнерства осуществляет следующие функции: 

· руководит работой партнерства в соответствии с его программами и планами в пределах утвержденной Советом партнерства сметы; 

· самостоятельно совершает сделки, иные юридические действия и акты, самостоятельно распоряжается имуществом партнерства; 

· представляет партнерство во всех государственных органах, учреждениях и организациях, в отношениях со всеми третьими лицами, как в Российской Федерации, так и за границей; 

· открывает расчетный и иные счета партнерства в банках; 

· издает приказы, распоряжения, дает указания, обязательные для исполнения работниками партнерства, утверждает правила внутреннего трудового распорядка и обеспечивает их соблюдение; 

· по согласованию с Председателем Совета партнерства определяет организационную структуру партнерства и утверждает штатное расписание дирекции партнерства, филиалов и представительств (обособленных подразделений); 

· утверждает должностные инструкции работников партнерства, положения об оплате труда и премировании, о внутреннем трудовом распорядке, и другие локальные акты, регламентирующие условия труда работников партнерства; 

· с предварительного согласия Совета партнерства принимает на работу и увольняет с работы заместителей Директора и Главного бухгалтера партнерства, руководителей подразделений, филиалов и представительств; 

· принимает на работу и увольняет работников партнерства, применяет к ним меры дисциплинарного воздействия в соответствии с законодательством Российской Федерации о труде; 

· обеспечивает выполнение решений Общего собрания и Совета партнерства и несет ответственность за деятельность партнерства перед Общим собранием членов партнерства и Советом партнерства; 

· организует ведение бухгалтерского и налогового учета и отчетности партнерства, несет ответственность за ее достоверность; 

· представляет на утверждение Совета партнерства годовой отчет и баланс партнерства; 

· решает все иные вопросы, не относящиеся к компетенции Общего собрания, Президента и Совета партнерства; 

· обеспечивает выполнение решений Общего собрания членов партнерства и Совета партнерства; 

· утверждает договорные цены на услуги; 

· обеспечивает выполнение обязательств партнерства перед бюджетом и контрагентами по хозяйственным договорам; 

· принимает решения о предъявлении от имени партнерства претензий и исков к юридическим и физическим лицам и об удовлетворении претензий, предъявляемых к партнерству; 

· совместно с Советом партнерства обеспечивает подготовку и проведение Общих собраний партнерства;  

· организует техническое обеспечение работы Общего собрания членов партнерства и Совета партнерства;  

· осуществляет контроль за рациональным и экономным использованием материальных, трудовых и финансовых ресурсов; 

· в пределах своей компетенции обеспечивает соблюдение законности в деятельности партнерства; 

· решает другие вопросы текущей деятельности партнерства.

Общественная деятельность партнерства

НП «БОИ» принимает активное участие в общественной деятельности, взаимодействуя как с всероссийскими, так и с региональными общественными организациями и объединениями. Партнерство сотрудничает со следующими организациями и объединениями:

·  Национальным объединением изыскателей.

Директор НП «БОИ» В.Л. Быков является членом Совета НОИЗ. В рамках своей работы в НОИЗ, Быков В.Л. участвует в работе по:

- разработке правовых актов в области саморегулирования;
- совершенствованию нормативно-правовой базы отрасли;
- защите профессиональных интересов саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания;

- организации взаимодействия между изыскательскими СРО.

Первый заместитель директора НП «БОИ» Владимир Серов - член комиссии по законодательству, государственной политике, взаимодействию с органами власти и общественными объединениями НОИЗ. 
Начальник отдела обеспечения мероприятий по контролю НП «БОИ» В.А. Артушников - член комиссии по защите интересов СРО НОИЗ.

·  Санкт-Петербургской торгово-промышленной палатой.
Директор Партнерства В.Л. Быков возглавляет Комитет по предпринимательству в сфере строительства и рынку недвижимости СПб ТПП. В рамках возглавляемого В.Л.Быковым Комитета проведен ряд заседаний с привлечением представителей экспертных организаций, строительного бизнеса  и профильных органов власти. Так, членами Комитета был рассмотрен вопрос о внесении изменений в проект Федерального Закона № 50482-6 от 06.04.2012 «О внесении изменений в Градостроительный Кодекс Российской Федерации и Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях», затрагивающие вопросы пресечения коммерциализации СРО, а также другие актуальные для профессионального сообщества проблемы. 

·  попечительским Советом Санкт-Петербургского отделения Общероссийского общественного Фонда «Центр качества строительства».
НП «БОИ» активно участвует в социальных программах и проектах. Так уже несколько лет Партнерство оказывает материальную поддержку Детской деревне SOS-Пушкин и Детской деревне SOS-Псков. Также в связи с трагическими событиями в г. Крымске в ночь с 6-го на 7-е июля 2012 года руководство и коллектив нашего Партнерства приняли решение помочь пострадавшим от наводнения людям и оказали им посильную добровольную материальную помощь. 
Информационная деятельность партнерства

В рамках осуществления информационной политики в 2012 году оказывалась информационная поддержка и продвижение партнерства и его членов с помощью Интернет-ресурса партнерства www.sroboi.ru, освещение их деятельности в средствах массовой информации, организация участия в профильных мероприятиях. 

Так, 20.02.2012 руководство Партнерства приняло участие во встрече членов Совета Санкт-Петербургской торгово-промышленной палаты с губернатором Санкт-Петербурга Георгием Полтавченко. На заседании также присутствовали руководители ведущих компаний и предприятий города.

В апреле 2012 года директор Партнерства В.Л. Быков принял участие в I Ежегодной международной конференции «Саморегулирование и международный строительный рынок», прошедшей в рамках крупнейшего форума «Интерстройэкспо». 

20 апреля 2012 года директор Партнерства В.Л. Быков принял участие в Общем собрании членов Союза строительных объединений и организаций в ВК «Ленэкспо».
27-29 июня 2012 года руководство Партнерства приняло активное участие в международном Форуме «Комплексное освоение подземного пространства мегаполисов - как одно из важнейших направлений государственного управления развитием территорий», прошедшем при поддержке Министерства регионального развития Российской Федерации, Администрации Санкт-Петербурга, Международной Тоннельной Ассоциации.
В августе 2012 года НП «БОИ» выступило партнером празднования Дня строителя в Санкт-Петербурге, который получил статус федерального праздника.

13 сентября 2012 года НП «БОИ» принимало активное участие в организации и проведении III Всероссийской научно-практической конференции «Саморегулирование в строительном комплексе: повседневная практика и законодательство», которая вошла в деловую программу ежегодной Международной выставки «BalticBuild». Конференция была поддержана Министерством регионального развития Российской Федерации, Аппаратом полномочного представителя Президента Российской Федерации в СЗФО, Государственной Думой Российской Федерации, Правительством Санкт-Петербурга, Комитетом  по строительству Санкт-Петербурга, всеми профильными нацобъединениями. Конференция собрала широкую аудиторию – представителей органов федеральной и региональной государственной власти, саморегулируемых организаций и общественных объединений, участников строительного рынка и сферы энергоаудита из различных регионов России. Стоит отметить, что организация мероприятия не потребовала финансового участия Партнерства – Конференция была проведена за счет привлечения спонсоров. Членам Партнерства была предоставлена возможность бесплатного участия в Конференции.
В 2012 году партнерство принимало участие в профессиональных конкурсах. НП «БОИ» стало победителем регионального этапа конкурса Национальной премии в области предпринимательской деятельности «Золотой Меркурий» в номинации «За вклад в развитие российского предпринимательства за 2011 год». Организатором данного конкурса является  Торгово-промышленная палата Российской Федерации. Конкурс прошел при поддержке Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, Министерства экономического развития Российской Федерации и Министерства регионального развития Российской Федерации. 

В текущем году в рамках осуществления информационной политики Партнерство также выполняло следующие задачи:

·  обеспечение информацией о деятельности Партнерства заинтересованных лиц, в том числе путем размещения информации на официальном сайте Партнерства;
·  взаимодействие со СМИ для своевременного информирования общественности о важнейших событиях в деятельности Партнерства, а также его членов. За 2012 год опубликовано около тридцати материалов в профильных и общественно-деловых СМИ, вышло три телевизионных сюжета. Стоит отметить, что благодаря занятым ранее позициям в информационном пространстве, авторитету самого Партнерства и его руководства, большая часть информационных материалов размещалась в СМИ на некоммерческой основе.

На сегодняшний день в целях информирования общественности о деятельности Партнерства и продвижения компаний-членов Партнерства осуществляется сотрудничество с такими ведущими специализированными, деловыми и общественно-политическими СМИ, как:

·  журнал «Балтийский горизонт»;
·  журнал «Российский строительный комплекс»;

·  журнал «Вестник строительного комплекса»;
·  газета «Кто строит в Петербурге»; 

·  газета «Строительный еженедельник»;
·  журнал «Саморегулирование & Бизнес»;
·  журнал «Инженерные системы»;

·  журнал «Бизнес-информ»;

·  журнал «СНИП»;

·  журнал «Строительство и городское хозяйство»;

· Журнал «Проектирование и инженерные изыскания»;

·  телеканал «Строй-ТВ»;
·  интернет-портал: «Саморегулирование в строительной отрасли»;

·  информационный интернет-портал SROportal.ru.

Юридический отдел
Одним из направлений деятельности юридического отдела в 2012 году стала разработка новых редакций локальных актов партнерства. 

С целью оптимизации и упрощения порядка оформления и прохождения документов при приеме юридических лиц и (или) индивидуальных предпринимателей в НП «БОИ» и выдаче свидетельств о допуске, а также при прекращении членства в Партнерстве была подготовлена новая редакция Положения о членстве в саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «Балтийское объединение изыскателей».

В целях устранения возможностей для неоднозначного толкования терминов и формулировок, применяемых в бланке свидетельства о допуске, выдаваемого членам                    НП «БОИ», была подготовлена новая редакция Правил ведения реестра членов саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «Балтийское объединение изыскателей». 

Были внесены изменения в Положение о порядке выдачи сведений из реестра саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «Балтийское объединение изыскателей» в части формы выписки из реестра членов саморегулируемой организации.

Были подготовлены изменения в документ СРО «Правила саморегулирования Некоммерческого партнерства «Балтийское объединение изыскателей» в связи с вступлением в силу Федерального закона от 28 ноября 2011 года №337-ФЗ.

Сформирован и направлен в Министерство юстиции Российской Федерации отчет о деятельности некоммерческой организации в 2011 году.

Проводилась работа по обеспечению участия представителей НП «БОИ» в работе различных совещательных органов и постоянно действующих коллегиальных органов управления Национального объединения изыскателей (НОИЗ).

Начальник Юридического отдела Бондаренко И.А. принимал активное участие в работе Комиссии по страхованию Национального объединения изыскателей в качестве её члена, а также в работе VIII Всероссийского съезда саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания.
В повседневной практике юридический отдел осуществляет:

·  подготовку ответов на обращения, поступающие в адрес Партнерства от членов саморегулируемой организации, государственных органов, учреждений и иных организаций; 

·  правовую экспертизу проектов договоров страхования гражданской ответственности членов Партнерства, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства;

·  правовую экспертизу хозяйственных договоров и соглашений, заключаемых Партнерством; 

·  оказывает правовую поддержку и сопровождение деятельности структурных подразделений и специализированных органов Партнерства, в том числе:

-    Бухгалтерии по вопросам налогового учета и открытия счетов в банках;

- Департамента по экспертно-методической работе и Управления по экспертно-методической работе по Санкт-Петербургу и Ленинградской области по вопросам приема в члены Партнерства, выдачи и внесения изменений в свидетельство о допуске, а также прекращения членства в саморегулируемой организации;

- Отдела информатизации и организации ведения реестра по вопросам заполнения свидетельства о допуске и ведения реестра членов Партнерства;

- отдела обеспечения мероприятий по контролю и контрольной комиссии по вопросам рассмотрения жалоб на действия членов Партнерства, а также проведения проверок деятельности членов саморегулируемой организации; 

- Сектора по контролю за исполнением требований к страхованию по вопросам правовой экспертизы договоров страхования гражданской ответственности членов НП «БОИ»;

- Отдела обеспечения дисциплинарной практики и дисциплинарной комиссии по вопросам применения в отношении членов саморегулируемой организации мер дисциплинарного воздействия;

- Общего отдела по вопросам согласования протоколов Совета партнерства;

- Отдела административного обеспечения и работы с персоналом по вопросам согласования приказов по личному составу, по административно-хозяйственной и организационной деятельности НП «БОИ», локальных актов, должностных инструкций, трудовых договоров и дополнительных соглашений к ним.
Управление  по экспертно-методической работе по Санкт-Петербургу и Ленинградской области  и Департамент по экспертно-методической работе

Департамент по экспертно-методической работе осуществляет организацию приема от юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, работающих в области инженерных изысканий, заявлений о приеме в члены СРО, о выдаче Свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, о внесении изменений в Свидетельства о допуске и необходимых документов, а также выполняет разработку методических рекомендаций по вопросам, связанным с выдачей Свидетельства о допуске.

В 2012 году сотрудниками Департамента по экспертно-методической работе Партнерства принято и направлено на рассмотрение Совета партнерства 41 заявление о приеме в члены Партнерства. На основании решений Совета партнерства в состав партнерства в настоящее время принято 235 организаций и индивидуальных предпринимателей,  из них из Санкт-Петербурга и Ленинградской области – 140 (59,57% от общей численности принятых членов); из других субъектов Российской Федерации – 95 (40,43%).
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В  2012 году 1 член партнерства был исключен по решению Совета партнерства в связи с отсутствием допуска хотя бы к одному виду работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, 1 член исключен в связи с ликвидацией юридического лица, а 12 членов партнерства исключены в связи с подачей заявления о добровольном прекращении членства.

Также в 2012 году сотрудниками Департамента по экспертно-методической работе партнерства принято от членов партнерства и направлено на рассмотрение Совета партнерства 115 заявлений о внесении изменений в Свидетельство о допуске к работам.

Основными причинами внесения членами партнерства изменений в Свидетельство о допуске к работам являлись:

·  расширение или частичное прекращение видов работ, выполняемых членами партнерства;

·  изменение наименования юридического лица, изменение адреса (места нахождения) исполнительного органа юридического лица, указанного в учредительных документах, реорганизация юридического лица.

На сегодняшний день в двух субъектах Российской Федерации действуют  обособленные подразделения НП «БОИ» - территориальные управления,  а именно: 

· ТУ по Иркутской области, республике Бурятия, республике Саха (Якутия);
· ТУ по Смоленской области.
Отдел информатизации и организации ведения реестра

В компетенцию отдела входит:

·  обеспечение функционирования комплекса технических и программных средств автоматизации деятельности партнерства; 

·  централизованное ведение Реестра членов саморегулируемой организации, обеспечение доступа к информации о членах обязательной к раскрытию в порядке и объеме, устанавливаемом в соответствии с законодательством Российской Федерации и Положением об информационной открытости НП «БОИ», а также выполнение мероприятий, предусмотренных законодательством  для обеспечения конфиденциальности;

·  своевременное уведомление органа надзора за саморегулируемыми организациями о решениях, принятых Советом партнерства, в случаях и по основаниям, предусмотренным Градостроительным кодексом Российской Федерации; 

·  контроль за соблюдением информационной безопасности в области информационных систем и телекоммуникаций; 

·  проработка перспективных направлений развития в сфере компьютеризации.

В 2012 году в Реестр членов партнерства были введены данные по 156 организациям.

В состав НП «БОИ» в 2012 году вошел 41 новый член. На 14.11.2012 общее количество членов партнерства - 235 организаций и индивидуальных предпринимателей.
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Динамика приема членов в НП «БОИ»


В состав НП «БОИ» входят компании-представители 27 регионов России. Наибольшее представительство имеют организации из Санкт-Петербурга (131 компания), из Ленинградской области (8 компаний), из Мурманской области (10 компаний), Свердловской области и Смоленской области (по 9 компаний), из Ставропольского края (14 компаний). 
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В 2012 году членам партнерства выдано 156 (по состоянию на 14.11.2012) Свидетельств о допуске.
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Динамика выдачи Свидетельств о 

допуске членам НП «БОИ»


Бухгалтерия

В задачи отдела бухгалтерии входит учет поступающих доходов, в том числе членских и вступительных взносов, финансирование и учет финансирования расходной части в соответствии с утвержденной сметой, организация и ведение бухгалтерского и налогового учета в соответствии с требованиями законодательства РФ.

Основными задачами бухгалтерского учета партнерства являются: 

1. формирование полной и достоверной информации о деятельности организации и ее имущественном положении, используемой внутренними и внешними пользователями бухгалтерской информации;

2. обеспечение информацией, необходимой для контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации при осуществлении организацией хозяйственных операций и их целесообразностью, наличием и движением имущества и обязательств, использованием материальных, трудовых и финансовых результатов в соответствии с утвержденными нормами, нормативами и сметами;

3. предотвращение отрицательных результатов хозяйственной деятельности и выявление внутрихозяйственных резервов, обеспечение ее финансовой устойчивости.

Организация ведет бухгалтерский учет активов, обязательств и хозяйственных операций способом двойной записи в соответствии с принятым Рабочим планом счетов бухгалтерского учета.

Документирование хозяйственных операций и документооборот в партнерстве осуществляется на основании нормативных документов. Все хозяйственные операции, проводимые партнерством, оформляются оправдательными документами, на основании которых ведется бухгалтерский учет.

Членские и вступительные взносы являются одними из основных источников формирования имущества и финансовой основы деятельности партнерства, направленной на достижение целей его создания в соответствии с Уставом партнерства.

Диаграмма поступления членских и вступительных взносов и задолженности          (за исключением выбывших организаций) по членским и вступительным взносам
 за 2010 – 2011-2012 годы (в тыс. руб.)
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Из диаграммы видно, что задолженность к концу года постепенно уменьшается, наибольшее поступление членских взносов приходится на начало и конец года.
Диаграмма поступления членских и вступительных взносов
за 2010-2011-2012 годы в 2012 году
и расходов за 2012 год (в тыс. руб.)
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Самое высокое поступление вступительных и членских взносов в январе 2012 года обусловлено одновременной оплатой членских взносов за год, а заметное повышение поступления взносов в апреле, июле, октябре обусловлено тем, что многие организации воспользовались поквартальной рассрочкой.

К расходам Некоммерческого партнерства относятся: 

· Материальные расходы;

· Расходы на оплату труда;

· Аренда;

· Капитальные вложения;

· Взносы в национальные объединения саморегулируемых организаций;

· Расходы на служебные командировки;

· Расходы на приобретение материалов, оказания услуг, и выполнение работ;

· Отчисления и налоги.
Диаграмма статей расходов за 2012 год
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Отчисления и налоги


Компенсационный фонд НП «БОИ» формируется из средств участников Некоммерческого партнерства и служит для покрытия убытков, причиненных любым участником СРО в результате своей профессиональной деятельности. Компенсационный фонд является резервным фондом в случаях, если суммы страховых выплат оказывается не достаточно для покрытия официально признанной суммы возмещения.

Компенсационный фонд партнерства формируется за счет взносов членов партнерства. Фактический размер компенсационного фонда партнерства определяется с учетом фактического числа его членов и фактического размера взносов в компенсационный фонд каждого члена, установленного решением Совета партнерства. 

Размещение компенсационного фонда осуществляется в соответствии с «Инвестиционной декларацией компенсационного фонда» утвержденной решением совета Некоммерческого партнерства «БОИ». Инвестиционная декларация устанавливает требования к составу и структуре средств компенсационного фонда организации, размещаемых в целях их сохранения и прироста через управляющие компании. Размещение средств компенсационного фонда осуществляются через управляющие компании на основании договора доверительного управления средствами компенсационного фонда. Контроль за соблюдением управляющими компаниями ограничений по размещению и инвестированию средств компенсационного фонда, правил размещения таких средств и требований к инвестированию, а также за инвестированием средств компенсационного фонда, которые установлены федеральным законодательством и принятой Советом партнерства инвестиционной декларацией, осуществляется специализированным депозитарием на основании договора об оказании услуг специализированного депозитария. Обо всех случаях нарушения требований, установленных законодательством и принятой Партнерством инвестиционной декларацией, к размещению средств компенсационного фонда специализированный депозитарий уведомляет Совет партнерства. Партнерство заключает договор об оказании услуг специализированного депозитария только со специализированными депозитариями, отобранными по результатам конкурса, проведенного в порядке и в соответствии с правилами, установленными локальными актами Партнерства.

На 01.01.2012 фактический размер компенсационного фонда составил 36 600 тысяч рублей, а на 01.11.2012 – 42450 тысяч рублей. Выплаты из компенсационного фонда за указанный период не производились.
Организационно-распорядительное Управление 
В 2012 году Управлением решались следующие задачи:

·   организация делопроизводства и протокольного обеспечения подготовки и проведения заседаний коллегиальных органов управления НП «БОИ»:
- проводилась работа по ежедневному приему, регистрации, распределению входящей корреспонденции, обработке и отправке исходящей корреспонденции.

- проводилась работа по подготовке, оформлению и ведению реестра протоколов заседаний коллегиальных органов партнерства. Общее количество оформленных протоколов – 75.

- оформлено 56 выписок из решений коллегиальных органов партнерства;

- проводилась работа по подготовке и оформлению протоколов оперативных совещаний исполнительного органа партнерства (всего 40 протоколов).

· организация и ведение кадрового делопроизводства;
· обеспечение административной деятельности партнерства;
· обеспечение хозяйственного и материально-технического обслуживания структурных подразделений партнерства;
· осуществление контроля за соблюдением правил внутреннего трудового распорядка, а также правил и норм охраны труда, правил пожарной безопасности;
· формирование, хранение, учет и использование архива партнерства.

Отдел методического обеспечения повышения квалификации, аттестации, профессиональной подготовки и проверки квалификации

Отдел создан в целях осуществления реализации функции СРО по организации повышения квалификации и аттестации работы специалистов членов саморегулируемой организации, предусмотренной п. 6 ст. 6 Федерального закона от 01.12.2007 №315-ФЗ                                         «О саморегулируемых организациях». За отчетный период проведена работа по формированию 50 дел о повышении квалификации. Подготовлены и направлены уведомления на имя руководителей юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, являющихся членами НП «БОИ», с требованием о выполнении обязательств по повышению квалификации специалистов организаций, а также с требованием о выполнении обязательств по аттестации специалистов организаций. За отчетный период аттестовано 349 специалистов. 

Отдел обеспечения мероприятий по контролю 
Отдел обеспечения мероприятий по контролю осуществляет контроль за деятельностью членов НП «БОИ» в части соблюдения ими требований к выдаче свидетельств о допуске, а также  организацию  работы по рассмотрению результатов мероприятий по контролю и применения мер дисциплинарной ответственности  к членам СРО за выявленные  в ходе мероприятий контроля нарушения.
В 2012 году эта работа осуществлялась в соответствии с Планом мероприятий в области контроля за деятельностью членов НП «БОИ».

В общей сложности в 2012 году было обеспечено проведение 166 проверок, из них 88 плановых проверок в части соблюдения  Требований к выдаче свидетельств о допуске и 78 плановых проверок  в части соблюдения Требований к выдаче свидетельств о допуске, Правил саморегулирования  и Стандартов саморегулируемой организации.
РЕЗУЛЬТАТЫ

контрольных мероприятий в 2012 году
	Название

региона
	НП «БОИ»

	
	Всего организаций
	соответствует
	не соответствует

	Санкт-Петербург
	118
	66%
	34%

	Республика Башкортостан
	1
	0%
	100%

	Свердловская область
	9
	33%
	67%

	Москва и Московская область
	6
	0%
	100%

	Мурманская область
	9
	22%
	78%

	Республика Хакасия

Красноярский край

Республика Тыва
	3
	33%
	67%

	Архангельская область
	2
	100%
	0%

	Ставропольский край
	9
	44%
	56%

	Республика Карелия
	2
	100%
	0%

	Вологодская область
	5
	80%
	20%


Сектор по контролю за исполнением требований к страхованию НП «БОИ» в 2012 году выполнил следующий объем работ:

- осуществлена регистрация и проверка договоров страхования гражданской ответственности в случае причинения вреда вследствие недостатков определенного вида или видов работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства – 315 пакетов документов;


- осуществлялся контроль за соблюдением членами НП «БОИ» Требований к страхованию гражданской ответственности в случае причинения членами СРО НП «БОИ» вреда вследствие недостатков работ, оказывающих влияние на безопасность объектов капитального строительства;


- проводились работы по обеспечению деятельности Контрольной комиссии при проведении внеплановых мероприятий по контролю за деятельностью 76 членов саморегулируемой организации в части соблюдения Правил саморегулирования, а также проведено 30 проверок результатов устранения выявленных нарушений;


- осуществлены работы по обновлению сведений, составляющих информационный ресурс партнерства;

- внесены  необходимые данные, содержащиеся в документах по страхованию членов партнерства, в Единую базу СРО (304 организации).

Общее количество внеплановых мероприятий по контролю – 76, в том числе:
- деятельность членов соответствует Правилам саморегулирования – 31,

- деятельность членов не соответствует Правилам саморегулирования – 45. 
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Отдел обеспечения дисциплинарной практики

Отдел является самостоятельным структурным подразделением НП «БОИ», созданным в целях обеспечения деятельности Дисциплинарной комиссии – специализированного органа партнерства.

К числу задач Отдела обеспечения дисциплинарной практики относится:

- осуществление организационного, правового, документационного и информационного обеспечения деятельности Дисциплинарной комиссии партнерства, связанной с ведением дисциплинарной практики;

- координация деятельности структурных подразделений саморегулируемой организации по вопросам, связанным с применением к членам саморегулируемой организации мер дисциплинарного воздействия в связи с допущенными дисциплинарными нарушениями;

- разработка проектов локальных нормативных актов (документов) саморегулируемой организации по вопросам ведения дисциплинарной практики, а также разработка методических рекомендаций по вопросам применения таких документов.
За 10 месяцев 2012 года Отделом обеспечения дисциплинарной практики обеспечено рассмотрение 236 дел о дисциплинарных нарушениях, изготовлены в полном объеме 224 решения о применении мер дисциплинарного воздействия, 12 определений о прекращении производства по делу, 227 протоколов заседаний Дисциплинарной комиссии. Копии указанных актов направлены членам саморегулируемой организации, копии решений – в Совет партнерства. Оригиналы актов Дисциплинарной комиссии приобщены к делам о дисциплинарных нарушениях. Членам саморегулируемой организации направлено 224 уведомления о времени и месте заседаний Дисциплинарной комиссии НП «БОИ».

Всего решений о дисциплинарных нарушениях – 224, в том числе:

- предписание об обязательном устранении нарушений – 154,

- приостановление действия свидетельства о допуске – 20, 

- прекращение действия свидетельства о допуске – 2,

- предупреждение о недопустимости совершения дисциплинарных нарушений – 48.
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