ОТЧЕТ ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО ОРГАНА

НП «БАЛТИЙСКОЕ 
ОБЪЕДИНЕНИЕ ИЗЫСКАТЕЛЕЙ»

ЗА 2009 ГОД

НП «БАЛТИЙСКОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ ИЗЫСКАТЕЛЕЙ»
Некоммерческое партнерство «Балтийское объединение изыскателей» учреждено 15 октября 2008 г.

30 декабря 2009 г. Партнёрству присвоен статус саморегулируемой организации, основанной на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания (регистрационный номер в  государственном реестре – СРО-И-018-30122009).
Сегодня Партнерство объединяет 99 компаний, среди которых: ООО «ИНТАРСИЯ», ЗАО «Геострой», СМО ООФ «Центр качества строительства»,  ООО «Строительная компания «Дальпитерстрой», ЗАО «РосСтройИнвест» и другие
ЦЕЛИ ПАРТНЕРСТВА
Основной целью Партнерства является создание в России системы реального саморегулирования деятельности в области инженерных изысканий, обеспечивающей повышение качества строительства и предупреждение причинения вреда жизни, здоровью, имуществу физических и юридических лиц, государственному или муниципальному имуществу, окружающей среде, объектам культурного наследия вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

ЗАДАЧИ  ПАРТНЕРСТВА
· Реализация политики саморегулирования в области инженерных изысканий, выдача свидетельств о допуске к работам по инженерным изысканиям.

· Разработка и утверждение требований, стандартов и правил деятельности по инженерным изысканиям (требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, стандартов СРО, правил саморегулирования), обязательных для выполнения членами Партнёрства, правил контроля в области саморегулирования и документов, устанавливающих систему мер дисциплинарного воздействия за несоблюдение членами СРО указанных выше требований, стандартов и правил, а также унификация их с международными и национальными требованиями, стандартами и правилами.
· Совершенствование нормативно-правовой базы в области инженерных изысканий. 
· Участие в разработке национальных стандартов в составе Национального объединения СРО, основанных на членстве лиц, осуществляющих инженерные изыскания.
· Взаимодействие с органами государственной власти, общественными организациями и СМИ, международными неправительственными организациями, осуществляющими деятельность в сфере, близкой Партнёрству по цели.
· Обеспечение дополнительной имущественной ответственности членов Партнёрства перед потребителями произведённых ими товаров, работ и услуг и иными лицами.
· Формирование и поддержание высокого профессионального уровня специалистов в сфере подготовки проектной документации, повышение их квалификации. 
· Организация взаимодействия между субъектами строительной деятельности, их взаимодействие с государственными органами, а также с потенциальными контрагентами и потребителями их товаров, работ, услуг.
· Защита прав субъектов деятельности в области инженерных изысканий.
· Информационная поддержка Партнёрства и его членов.

СТРУКТУРА ПАРТНЕРСТВА 
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 ИТОГИ РАБОТЫ ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО ОРГАНА в 2010 году 

Директор 
Единоличным исполнительным органом Партнерства является Директор Партнерства. 
К компетенции Директора относятся все вопросы руководства текущей деятельностью Партнерства, за исключением вопросов, отнесенных к компетенции Общего собрания членов Партнерства, Совета Партнерства, Наблюдательного совета.
БЫКОВ Владимир Леонидович

кандидат технических наук, Почетный строитель России, доцент кафедры управления Санкт-Петербургского Государственного архитектурно-строительного университета, заместитель генерального директора ООО «Патриот».
Директор осуществляет руководство текущей деятельностью Партнерства, организует выполнение решений Общего собрания Партнерства и Совета партнерства. 

Директор Партнерства осуществляет следующие функции: 
· руководит работой Партнерства в соответствии с его программами и планами в пределах утвержденной Советом партнерства сметы; 
· самостоятельно совершает сделки, иные юридические действия и акты, самостоятельно распоряжается имуществом Партнерства; 
· представляет Партнерство во всех государственных органах, учреждениях и организациях, в отношениях со всеми третьими лицами, как в Российской Федерации, так и за границей; 
· открывает расчетный и иные счета Партнерства в банках; 
· издает приказы, распоряжения, дает указания, обязательные для исполнения работниками Партнерства, утверждает правила внутреннего трудового распорядка и обеспечивает их соблюдение; 
· по согласованию с Председателем Совета партнерства определяет организационную структуру Партнерства и утверждает штатное расписание дирекции Партнерства, филиалов и представительств (обособленных подразделений); 

· утверждает должностные инструкции Партнерства, положение об оплате труда и премировании, о внутреннем трудовом распорядке, и другие положения, регламентирующие условия труда работников Партнерства; 
· с предварительного согласия Совета партнерства принимает на работу и увольняет с работы заместителей Директора и Главного бухгалтера Партнерства, руководителей подразделений, филиалов и представительств; 
· принимает на работу и увольняет работников Партнерства, применяет к ним меры дисциплинарного воздействия в соответствии с законодательством Российской Федерации о труде; 
· обеспечивает выполнение решений Общего собрания и Совета партнерства и несет ответственность за деятельность Партнерства перед Общим собранием членов Партнерства и Советом партнерства; 
· организует бухгалтерский и налоговый учет и отчетность Партнерства, несет ответственность за ее достоверность; 
· представляет на утверждение Совета партнерства годовой отчет и баланс Партнерства; 
· решает все иные вопросы, не относящиеся к компетенции Общего собрания, Президента и Совета партнерства; 
· обеспечивает выполнение решений Общего собрания Партнерства и Совета партнерства; 
· утверждает договорные цены на услуги; 
· обеспечивает выполнение обязательств Партнерства перед бюджетом и контрагентами по хозяйственным договорам; 
· принимает решения о предъявлении от имени Партнерства претензий и исков к юридическим и физическим лицам и об удовлетворении претензий, предъявляемых к Партнерству; 
· совместно с Советом партнерства обеспечивает подготовку и проведение Общих собраний Партнерства;  

· организует техническое обеспечение работы Общего собрания членов Партнерства и Совета партнерства;  

· осуществляет контроль за рациональным и экономным использованием материальных, трудовых и финансовых ресурсов; 
· в пределах своей компетенции обеспечивает соблюдение законности в деятельности Партнерства; 
· решает другие вопросы текущей деятельности Партнерства.

В 2009 году директором Партнерства была создана и организована работа структурных подразделений Партнерства, осуществляющих обеспечение его деятельности. 
Юридический отдел
Юридический отдел Партнёрства является самостоятельным структурным подразделением Партнёрства. Отдел осуществляет правовое обеспечение деятельности Партнёрства, создается и ликвидируется приказом Директора Партнёрства.

Юридический отдел создан в целях обеспечения соблюдения законности в деятельности Партнёрства и осуществления правовой защиты его интересов в соответствии с действующим законодательством. 

Одним из главных направлений в работе юридического отдела в 2009 году являлось участие в разработке и совершенствовании документов саморегулируемой организации и иных локальных нормативных актов, регламентирующих деятельность саморегулируемой организации. 

В Партнёрстве в соответствии с требованиями ст.55.5 Градостроительного кодекса Российской Федерации разработаны и утверждены следующие документы саморегулируемой организации:
· Требования к выдаче свидетельств о допуске к работам по инженерным изысканиям, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства;
· Правила контроля за соблюдением членами Партнёрства требований к выдаче свидетельств о допуске, стандартов саморегулируемой организации и правил саморегулирования;
· Положение о мерах дисциплинарного воздействия за несоблюдение членами Партнёрства требований к выдаче свидетельств о допуске, стандартов саморегулируемой организации и правил саморегулирования; 

· Стандарты саморегулируемой организации;
· Правила саморегулирования.

При участии юридического отдела разработаны и утверждены:

· локальные нормативные акты в виде соответствующих Положений, регламентирующих работу органов управления, контрольных и специализированных органов, представительских и совещательных органов и должностных лиц Партнёрства (Общего собрания членов Партнёрства, Совета Партнёрства, Директора Партнёрства, Ревизора, Контрольной и Дисциплинарной комиссий, Президента Партнёрства, Общественного совета); 

· локальные нормативные акты, утверждаемые исполнительным органом Партнёрства (положения о структурных подразделениях, внутреннем трудовом распорядке, оплате труда, др.); 

· иные локальные акты, регламентирующие вопросы, связанные с осуществлением Партнёрством уставной деятельности. 

При непосредственном участии сотрудников юридического отдела осуществлялась подготовка документов, необходимых для приобретения Партнёрством статуса саморегулируемой организации, основанной на членстве лиц, осуществляющих инженерные изыскания, а так же подача в Федеральную службу по экологическому, технологическому и атомному надзору заявления о внесении сведений о Партнёрстве в государственный реестр саморегулируемых организаций.

Юридический отдел принимал участие в организации, подготовке и проведении заседаний членов Совета Партнёрства и Общих собраний членов Партнёрства, в разработке проектов решений органов управления Партнёрства, в том числе решений (приказов, распоряжений) исполнительного органа Партнёрства. 

В повседневной практике юридический отдел осуществляет:

· подготовку ответов на обращения, поступающие в адрес Партнёрства от членов саморегулируемой организации, государственных органов, учреждений и иных организаций; 

· правовую экспертизу проектов договоров страхования гражданской ответственности членов Партнёрства за вред, причиненный вследствие недостатков работ по строительству; 

· правовую экспертизу хозяйственных договоров и соглашений, заключаемых Партнёрством; 

· оказывает правовую поддержку и сопровождение деятельности иных структурных подразделений и специализированных органов Партнёрства; 

· осуществляет подготовку и подачу необходимых документов для государственной регистрации изменений учредительных документов Партнёрства.

Сотрудники юридического отдела принимают участие в работе специализированных органов саморегулируемой организации (Контрольной и Дисциплинарной комиссий) в качестве членов.

Общий отдел
Общий отдел Партнёрства является самостоятельным структурным подразделением Партнёрства. Создаётся и ликвидируется приказом Директора Партнёрства.

В 2009 году Общий отдел обеспечивал выполнение следующих задач:

· создание и организация работы единой системы делопроизводства в соответствии с инструкцией по делопроизводству в Партнёрстве, обеспечение своевременного и четкого прохождения документов в Партнёрстве;

· организация и ведение делопроизводства Партнёрства (распределение входящей и исходящей корреспонденции, оформление проектов распоряжений директора);

· организация и ведение кадрового делопроизводства в Партнёрстве;

· организация работы по хозяйственному обслуживанию и материально-техническому обеспечению структурных подразделений Партнёрства;

· осуществление контроля за соблюдением правил внутреннего трудового распорядка, а также правил и норм охраны труда, обеспечения противопожарной безопасности; 

· организация и ведение протоколов заседаний Совета Партнёрства;
· формирование, хранение, учёт архива Партнёрства.
Функционирование деятельности отдела осуществляется в соответствии  решениями Совета Партнёрства,  приказами и распоряжениями Директора Партнёрства, задачами отдела.

При непосредственном участии Общего отдела были разработаны и утверждены:

· инструкция по делопроизводству и контролю исполнения документов Партнёрства, 
· Положение об Общем отделе, 
· должностные инструкции сотрудников Общего отдела, 

· номенклатура дел Партнёрства, 
· внутренний трудовой распорядок. 

Отдел обеспечения мероприятий контроля и дисциплинарной практики (ООМК и ДП)

Отдел обеспечения мероприятий контроля и дисциплинарной практики является самостоятельным структурным подразделением Партнерства. Отдел создан в целях организации в Партнерстве работы по контролю за деятельностью членов саморегулируемой организации, организации проведения мероприятий контроля, а так же  применению к членам саморегулируемой организации мер дисциплинарной ответственности за выявленные в ходе мероприятий контроля нарушения.

Из состава сотрудников  отдела  формируется контрольная и дисциплинарная  комиссии.

Для достижения основных целей, отдел:
· осуществляет  проверки  деятельности членов Партнерства; 

· разрабатывает порядок проведения проверок деятельности членов Партнерства;
· осуществляет сбор, обработку и хранение информации  о деятельности членов Партнерства в форме отчетов и актов контрольных проверок;
· составляет график проведения плановых проверок;
· доводит до сведения членов Партнерства порядок и правила проведения плановых и внеплановых проверок, а также сроки их проведения;
· рассматривает жалобы и обращения на членов Партнерства, проводит по ним проверки.

Контрольная комиссия осуществляет свои функции путем проверки  предоставляемой членами Партнерства информации о своей деятельности в соответствии с документами СРО. По результатам проверок выявляются недостатки в кадровом делопроизводстве, требующие особого внимания  со стороны  руководителей организаций и контрольной комиссии. В целом проверки имеют положительные результаты. Эти проверки организаций – кандидатов в члены Партнерства носят ознакомительный характер. В 2010 году основным видом  проверок будут плановые проверки деятельности членов партнерства в соответствии с нормативно-правовыми  документами.

Отдел по работе со СМИ и PR
Отдел по работе со СМИ и рекламе является самостоятельным структурным подразделением Партнёрства, осуществляющим информационное обеспечение и рекламную компанию деятельности Партнёрства. Отдел создаётся и ликвидируется приказом Директора Партнёрства.

В 2009 году отдел выполнял ряд следующих задач:

· взаимодействие со средствами массовой информации, общественными организациями для своевременного информирования общественности о важнейших событиях в деятельности Партнёрства, а также его членов;

· обеспечение информацией о деятельности Партнёрства заинтересованных лиц, в том числе путём размещения информации на сайте Партнерства;

· разработка фирменного стиля Партнёрства, подготовка сувенирных рекламных продуктов полиграфического и промышленного исполнения (блокнотов, календарей, канцелярских принадлежностей с логотипами Партнёрства и пр.); 

· разработка предложений по участию членов Партнёрства в выставках и тематических конференциях;

· создание системы источников деловой информации.

В повседневной практике отдел осуществляет:

· организацию и проведение мероприятий по вручению членам Партнёрства выписок из протоколов заседаний Совета Партнёрства по вопросам о принятии новых членов Партнёрства и о выдаче свидетельств о допуске к работам;

· мониторинг информации, опубликованной в прессе, посвящённой как деятельности Партнёрства, так и отрасли в целом;

· подготовку рекламных и информационных материалов; 

· оформление аккредитаций, приглашений для участия в мероприятиях, проводимых Партнёрством; 

· установление связей с деловыми партнёрами и расширение внешних связей, 

· разработку информационно-рекламных материалов:  пост-, пресс-релизов, анонсов, рекламных эскизов и макетов каталогов, буклетов, проспектов и пр.; 
· заполнение сайта Партнерства www.sroboi.ru  информацией о деятельности Партнерства.

На сегодняшний день в целях информирования общественности о деятельности Партнёрства и продвижения компаний-членов Партнёрства осуществляется сотрудничество с такими ведущими специализированными, деловыми и общественно-политическими СМИ, как:

· телеканал «Строй-ТВ»,

· журнал «Вестник строительного комплекса», 

· газета «Санкт-Петербургские ведомости», 

· газета «Деловой Петербург»,

· журнал «Вестник «Зодчий. 21 век»,

· журнал «Светопрозрачные конструкции»

· и др. СМИ. 

Отдел информатизации и организации ведения реестра (ОИ и ОВР)

Отдел информатизации и организации ведения реестра является самостоятельным структурным подразделением Партнерства.

Отдел обеспечивает:

· функционирование комплекса технических и программных средств автоматизации деятельности Партнерства в качестве саморегулируемой организации основанной на членстве лиц осуществляющих инженерные изыскания; 

· централизованное ведение Реестра членов саморегулируемой организации.
Отдел осуществляет информационно-техническую поддержку деятельности саморегулируемой организации, в том числе: 

· обеспечение информатизации деятельности руководства и структурных подразделений Партнерства, а так же функционирования комплекса технических и программных средств саморегулируемой организации; 
· формирование информационных систем и ресурсов саморегулируемой организации Реестра членов саморегулируемой организации, обеспечение их актуализации и сохранности сведений таких систем и ресурсов, выполнение мероприятий, предусмотренных законодательством, для обеспечения конфиденциальности; 

· своевременное уведомление органа надзора за саморегулируемыми организациями о решениях принятых Советом партнерства, в случаях и по основаниям, предусмотренным Градостроительным кодексом Российской Федерации; 

· обеспечение раскрытия в сети интернет, посредством размещений на официальном сайте саморегулируемой организации, информации о ее деятельности, обязательной к раскрытию в порядке и объеме, устанавливаемом в соответствии с законодательством РФ и Положением об информационной открытости НП «Балтийское объединение изыскателей»; 
· контроль за соблюдением информационной безопасности в области информационных систем и телекоммуникаций; 

· работа с кадрами Партнерства с целью повышения уровня владения вычислительной техникой и программными средствами; 

· проработка перспективных направлений развития в сфере компьютеризации.

Департамент по экспертно-методической работе
Департамент по экспертно-методической работе является самостоятельным структурным подразделением Партнерства.

Основной целью создания Департамента является организация приема от юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность в области инженерных изысканий, заявлений о принятии в члены СРО и о выдаче свидетельств о допуске к работам которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (о внесении изменений в Свидетельства о допуске), и необходимых документов, а также разработка методических рекомендаций по вопросам связанным с выдачей Свидетельства о допуске.
Специализированные органы Партнерства:

Контрольная комиссия – коллегиальный постоянно действующий специализированный орган, контролирующий соблюдение членами СРО требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, требований стандартов и правил саморегулируемой организации. Мероприятия по контролю за осуществлением членами саморегулируемой организации строительной деятельности осуществляются при приёме в члены СРО, а также не реже чем один раз в год. Комиссия работает в тесном взаимодействии с Дисциплинарной комиссией.
Дисциплинарная комиссия участвует в дисциплинарном производстве, включая рассмотрение дел о нарушениях членами саморегулируемой организации действующего законодательства Российской Федерации, требований технических регламентов, требований к выдаче свидетельств о допуске, а так же установленных в СРО правил саморегулирования и стандартов саморегулируемой организации, а также положений устава и иных внутренних документов Партнёрства. 
ОБЩЕСТВЕННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ПАРТНЕРСТВА 

СРО НП «Балтийское объединение изыскателей» принимает активное участие в общественной деятельности, сотрудничая как с петербургскими общественными организациями и объединениями, так и с региональными и всероссийскими ассоциациями, такими, как Торгово-промышленная палата Российской Федерации, Российский союз строителей, Общероссийская негосударственная некоммерческая организация «Национальное объединение саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц в области инженерных изысканий». 
· Директор Партнерства В.Л.Быков вошёл в состав Совета Национального объединения саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц в области инженерных изысканий, членами которого Партнерство является с 28 января 2010 года
РАЗВИТИЕ РЕГИОНАЛЬНОЙ СЕТИ
Представительства и территориальные управления Партнерства открыты сегодня в 22 регионах России.
Компенсационный фонд НП «Балтийское объединение изыскателей» в декабре 2009 года:

КОНТРОЛЬ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ЧЛЕНОВ ПАРТНЕРСТВА
Партнерство контролирует соблюдение членами Партнёрства требований к выдаче свидетельств о допуске, требований стандартов СРО и правил саморегулирования. Плановые проверки своих членов Партнёрство начнёт в 2010 году.

ПОДГОТОВКА И АТТЕСТАЦИЯ КАДРОВ
Партнерство уделяет серьёзное внимание формированию и поддержанию высокого профессионального уровня специалистов – сотрудников членов партнёрств и повышению их квалификации. 

Основными партнёрами в этой области являются:

· Санкт-Петербургский государственный архитектурно-строительный университет, 
· Санкт-Петербургский государственный политехнический университет, 
· Санкт-Петербургский Военный инженерно-технический университет, 
· Петербургский государственный университет путей сообщения, 
· Северо-Западный институт повышения квалификации, 
· Санкт-Петербургский архитектурно-строительный колледж.

Санкт-Петербургский государственный архитектурно-строительный университет (СПбГАСУ) – старейшее в России высшее учебное заведение архитектурно-строительного профиля, ведущий вуз в сфере образования и научных исследований. 
СПбГАСУ - единственный вуз Санкт-Петербурга, где готовят специалистов по реставрации и реконструкции архитектурного наследия. Одним из крупнейших образовательных подразделений СПбГАСУ является автомобильно-дорожный факультет. 

Институт повышения квалификации и профессиональной переподготовки специалистов СПбГАСУ сотрудничает со многими отечественными и иностранными организациями-партнёрами и обладает одной из лучших в городе учебно-материальных баз. 

Военный инженерно-технический университет (ВИТУ) готовит военных инженеров для Вооружённых сил Российской Федерации. Подготовка специалистов ведётся на основании государственных образовательных стандартов на двух инженерно-строительных факультетах, факультете энергетики, санитарно-техническом факультете, факультете строительства военно-морских баз и факультете механизации строительства по специальностям: «Промышленное и гражданское строительство», «Электроснабжение объектов», «Промышленная теплоэнергетика», «Энергообеспечение предприятий», «Городское строительство и хозяйство», «Механизация и автоматизация строительства».
Университет проводит подготовку гражданских инженеров по специальности «Промышленное и гражданское строительство». 

Петербургский государственный университет путей сообщения является старейшим инженерным вузом России. Институт готовит специалистов для строительства разветвлённых систем сухопутных и водных путей сообщения по направлениям: инженеры-механики, электротехники, специалисты по компьютерной технике, экономисты, строители, экологи. 

Санкт-Петербургский государственный политехнический институт. Инженерно-строительный факультет Института готовит специалистов промышленного и гражданского строительства, а также специалистов в области защиты окружающей среды. Факультет тесно сотрудничает с рядом университетов Европы.

Санкт-Петербургский архитектурно-строительный колледж готовит специалистов по направлениям: строительство, архитектура и дизайн интерьера, монтаж по специализациям «Строительство жилых и общественных зданий», «Строительство жилых и общественных зданий», «Архитектура и дизайн интерьера», «Архитектура гражданских зданий», «Дизайн интерьера» и «Внутреннее водоснабжение и водоотведение». 
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